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A Varga-patak a Rózsa utcában ér be a város területére. Terepszemlénk során
megállapíthattuk, hogy alig van víz a medrében és a városközponttól gyakorlatilag csak
szennyívzcsatornák táplálják. Egy darabig. Mert a torkolattól nem messze egyszerűen
kiszáradt...
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  A Rózsa utca felső szakaszán már alig van víz a mederben, de itt legalább nem látszik az, amikésőbb. A mederben faunáról nem beszélhetünk, flóráról igen, habár az sem nagyon van. Egyerecske folydogál a mélyben, kis hidak alatt, nagy betonfalak között. Alig mozog, de legalábbnincs tele szeméttel.  

  A Rózsa utcai új híd alatt szinte teljesen kiszáradt már, itt a meder már nyomokban tartalmazpalackokat, egyéb szemetet, de nem olyan vészes, szaga még elviselhető. A növényzet elégsűrű a házak mögött, ott csordogál csendesen az, amit még nem szárított ki az időjárás.  
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  Az Iskola utcában kapja a patak az első komoly "betáplálást". Ne mondja senki nekem, hogy ezesővízcsatorna, mert ha az is, napok óta nem volt eső, s az esővíz nem ilyen színű és szagú –ezt megállapítani nem kell komolyabb szakértelem. Bőségesen ömlik bele a szürke lé, a folyása mederben ettől erőre kap.  

  Idill a MÜTF épülete mögött, az ún. Kőkacsa téren, a Más Rádió tőszomszédságában. Apapírok és az alattuk levő dolgok arra utalnak, hogy szabadtéri vécének is használják a patakfölötti lépcsőt.  
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  Ha lenézünk a mederbe, ez a kép fogad – a víznek nevezett anyag mostanra teljesen sötét,alapos a gyanú, hogy a Márton Áron téri bérház szennyleve ide folyik be, mert az Iskola utcaibeömlés nem duzzaszthatja így fel. Bűzlik itt minden, szállják a legyek.  

  Ez a tartalom átfolyik a központi éjjel-nappali üzlet és a Select vendéglő között, majd aVárosháza mögött – szabadon a Vár utcai hídon láthatjuk ismét, ahol mind a Plébánosvendéglő, mind pedig a Petőfi Panzió előtt nagy vaslemzeket helyeztek el a meder felett, ezektulajdonképpen autóparkolók.  Belegondolni is rossz, hogy mi történne itt, ha a 2005 nyári árvíz megismétlődne. Mindenesetreitt is láthatunk egy „befolyást" a híd alatt, kis lyukból jön a fekete lé.  
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  A Petőfi utcában ez a látvány fogad: csendesen csordogál a fekete lé a Nagy-Küküllő felé.Látszik, hogy a partján a támfalat megerősítették, elég nagy mennyiségű víz folyna itt le, csak akorábbi akadályok engedjék el.  

  A Varga-patak vize a Tompa László utcában megszűnik létezni – a patak eddig bírja, ittegyszerűen kiszárad, nincs több víz a mederben. A meder alja betonozott, a növényzet benövi,aránylag tiszta. Azért, mert már nincs, ami büdösítsen – valószínű, hogy ennek az ott lakók isinkább örvendenek, mint nem.  
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  A torkolat. Az Orbán Balázs utcai hídról jól látszik, hogy a folyóba semmi nem ömlik, a patakeltűnt már fennebb, ami vizet látunk, az a Küküllőből térül vissza, az kapott utat felfele. Amúgy aKüküllő is leapadt, bűzlik, szemetet hord.  Szerencse, hogy a Varga-patak már nem visz bele többet. Azonban, ha lesz egy kiadós esőzés,a medreben felgyűlt szemetet valószínűleg mind a folyóba sodorja a víz.  Azért még lehet a víz az úr. Több olyan példa volt rá, hogy a Varga-patak végigrohant avároson  és igen nagy károkatokozott. Ne fessük az ördögöt a falra, de nem ártana, ha óvatosabbak lennénk, mert a romlóváros rossz bánásmódja bármikor visszaüthet.
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